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Kurzanleitung — Abbreviated Instructions

DATE : 1962-1963

— Antriebsschema — Drive Cord Assembly

M = Prise pour pick-up et magnatophone % = Touche OC
= Controle des fréquences aigues
@ = Commutateur “Arrét-Marche * 0@ = Accord des stations ; 3
@ = Potentiombtre de puissance (% = Commutateur pour éclairage de I'ai-
@ und @ = Antennes télescopiques guille (fonztionnement en portatif)
% = Contrdle des fréquences "Graves” @G = :;lpsglé[:::;“;?guleur ou haut-parleur
= Touche GO @ und @ = Ecrous de fixation
@ = Touche PO ) % = Branchement fanctionnement voiture
= Touche antenne voiture . = Connexion de la batterie
Enfoncée (fonctionnement voiture) g = Dispositif de montage des piles
Naon enfoncée — en portatif) | z) = Commutateur-présélecteur pour haut-
® = Touche FM parleur (récepteur utilisé en voiture)
D= ?ockc!R \"ordPic'kup and @ = SW Key
ape-Recorder i = Treble Control
% = On-Off Switch = gtali%n f?uning
= Volume Control = Switch for Dial [llumination
@ and ® = Telescopic Antenna Rods (when operafing as Portable
= Boss € = Ear Phone Socket
[©) ss Control | T
@ = LW Kay @ ond @ = Fostening Screws, Battery Cover
® = MW Ke | = Socket for Cor Operation
= Cor A Y | = Connection Plug to Baottery Set
= Dm’ ntenna Key % = Holding Devise for Battery Set
epressed = Car Antenna = Preselection Switch for
Released = Normal Operation Loudspeakers
® = FM Key (when operating as Cor Radio)
Technische Daten — Technical Specification
Tension Batte : |
Batiore | Yoleos | 78V Puissance | oyt | 18w
Circuits | Circuits | AM 8 FM 13 |
- — Batteries | Batteries | g !]\.'\gn\?ze!]en (Monacelis)
- IE AM 460 kHz (Kc) | : B
| | F#107 MHz (Mc/460 kHz (K<) | Gammes | Wave | UKW (FM) & —104 Mz (Mc)
AF 114, AF 115, AF 126, e Bands KW (SW] 5,8—12,5 MHz (Mc)
Types des | T80 3, AF 127, 2x OC 30571, réception MW S10—1630 LIz (Ke)
transistors | 2x Valvo AC 128 | LW 145— 300 kHz (Ko)|
Seds
Sesantang

o)

SIGNAL - GENERATOR
8041

I

.— AnschluBschema — Circuit Diagram

Sonde pour raccordement du générateur a la
prise antenne voiture (voir alignement des circuils

d'entrée)
Meltyencer Auto - Anschiufauchie
fRisBoR} 56 sepermpey S0

SOCRET FOR CAR
ANTENNA FIN 3

ITRFIMME ]

L4 —
Le cible de commande AM et FM se monte comme montré sur le dessin.
Tourner le tambour de commande, & fond, & droite. Accrocher la corde & "a” et monter la corde
comme indiqué sur le dessin. Commencement et fin de la corde doivent étre passés & travers les
entailles du tambour de commande.
Longueur de corda pour AM et FM:
Approximativement 0,70 métre, = 0,62 mm, type Perlon.
Réglage du tambour de commande assemblé
Desserrer I"écrou =1, lourner |'excentriqgue "2 " jusqu'ad ce que dans les gammes respectives (AM
ou FM) l'ergot “3° du tambour vienne se loger dans les dents de "8
Resserrer 1'écrou de fixation "1 et arrdter au vernis.

AM and FM drive cord assembly as shown on drawing.

Turn drive drum to its right hand siop (rgcng all out). Hook in cord at "a™ and lead cord
as shown on drawing. Stort ond finish of cord must run through the notches on drive drum.
Length of cord for AM and FM:

approx. 0,70 m (perlon string @ 0,62 mm). -

Adjustment of drive drum assembly:

‘Loosen fixing screw »1«, shift eccentric screw »2¢ until on the respeclive wave range (AM or
FM] the studs »3« of drive drum x4« contoct coupling drum 5«

Tighten fixing screw »1« and seal it with varnish.

Wickeldaten — Transformer Winding Data

Zwischentbertrager Tr. 201 Ausgongsibertrager Tr. 301
Intermediate Transformer Tr. 201 Ouipufg]'ransFormer Tr. 301
£53—113/133—109 453—122/133—115
an fs qe Is) bl
SWIBKY Brior) tgrm)|  ten)| tye)] ()| (b0
1800 Wdg. 2x420 Wdg.
0.1Cul g.azCul

133-115

120 Wdg. 4BWdg.|48 Wdg. 120 Widg.
ri{rd) gelye) LA)\.A_J Mbw

133-109
___Qf_(_f_lli_ |—9.28C\.|L——] I—*J.EC\.rLJ Lt:l.!&{:s.;LJ

TRADUCTION LM.T. : d'aprés notice allemande.
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Type 31530/81/82[83[84[85

Réglage des courants continus

Avant les réglages, vérifier que la tension de batterie est 7.5 V et que le voltage de la cellule de stabilisation St
Sur ¢ertains modséles, au cours de la fabrication, on a débranché le Timmer C 233, et 13*R 227. Sur d'autres modéles C 233 a é1é réglé tres exac-

tement (ne pas y toucher).

Abglelchunwe:sang — Alignment Chart

201 est d'environ 1,4 V.

Réglage | Organe a régler Points de vérification Valeur & obtenir
Sequence of Alignment | R-Adjustment Test points Indication
Courant lc de |'étage de sortie (T 208 e1 T 209), Débrancher le conducteur jaune du transfo |
la puissance étant réglés au minimum 2 9% T 301, de la cosse 214 %
SR, - 0 it = 2 N— bl
lc Output stege (T 208 and T “209) Disconnect centre tap Ieud to Tr. 301 AT mA
(Volume control of minimum) at soldering tag 214 (yellow leod)
le - étage MF (T 204) enfoncer les touches PO -
et antenne aulo (sans srgnal a lenlrée) & 55 Tension mesurée aux bornes de R 201
= === 500 mv
“le I-F Stoge (T 204), press MW and Car ”
Antenna push button (without Input Signal] Voltage measurement across R 201 N
ic - étage HF (T 1) enfoncer les touches PO \ 7 5
el antenne auto (sans signal & ['entrée) R 51 TR AR HTSN WU Wiiee dn Rib2 100 mv
: ians_sigpal a B S o il

Ic R-F stage (T 1), press MW and Car
Antenna push butten (witheut Input Signel) ‘

Voltoge measurement across R 52

- Ue - préampli BF (T 206)
Ue A-F pre-amplifier (T 206)

Tension mesurée entre émetteur T 206 et

chté + de la batierie env. 23 V

Uc - préampli BF (T 206) Tension mesurée enire collecteur T 206 et: chassis
) - R B = Voltage measurement batween ltazv
Uc A-F pre-amplifier (T 206) collector (T 206) and chassis
Courant total (sans signal d'entrée) Débranchar la batterie AM 17 mA anv.

Potentiométre de puissance réglé au minimum

Total Current (without Input Signal,
Volume control at minimum)

FM 18 mA env,
Disconnect bottery lead

Courants et tensions sont & mesurer avec une batterie de 7.5 V et un appareil faisant au mains 33 k Ohms/Volt

Contrdler le courant continu avant de faire I'alignement HF.
Laisser le haut-parleur monté sur le chéssis durant les réglages.

Attention! Control direct current alignment before carrying out R-F olignment. Leave loudspeaker on its chassis mounting during alignmanl.

Réglages oscillateurs — Oscillator Alignment

428 s it 1 i - o 3
Ordre Gam- Posdl;mn Générateur!) Signal na;;l;..a Pns;ll;lon Générateur') Trl.mé I;d'gta“q"
des réglages MeS | | aiguille |Fréquence| Modulat. appliqué 2a régler | I'aiguille [Fréquence |Modulat. |régler obtenir
: i | Generator Coil- . Signal Generator Trimmen :
Sequence of Wave Dial Signa 3 . Dial & Indi-
i ) Apply Signal to Adjust- 3 — Adjust- :
i?[gnmeni Range | Pointer Eranuency )l\l?gl:‘. FPlY 2ig i i Pointer Frequency P‘slt:g: tedled cation
Oscillateur 0.C.%) oc 6 MHz 6 MHz AM Point de tesy “M 53~ | L 105 — — —_ —_ Au maxi.
SWH) [Me) [Mc) 30 9 Test point »M 53« - de sartie
o P.O. PO 555 kHz 555 kHz 4 L 106 | 1500 kHz 1500 kHz AM Cc 118 :
[Kc) LKC) Kcl (Ke) 30 9%
o G.0. GO 155 kHz 155 kHz L 107 280 kHz 280 kH=z - C 123
(Ke) (Kcl (Kel (Ke) R
5o FEMAL Fm 89,1 MHz | 89,1 MHz FM Lb 102 MHz 102 MHz M C i3
(FM) [Mc) Kan.7 (Mc) 22,5 kHz {Mc) Kan.50 (Mc) 22,5 kHz
Channel 7 {Ke) Channel 50 {Ke)
Réglages circuits d'entrée — |nput Alignment
Circuit d'entrée OC| KW | 6 MHz | 6 MHz AM | Bouclecounidedlaferrite) | 305 | 10 MHz | 10 MHz | AM €128 | Ay max
Input circuit SW (Mc) (Mic) 309 Loose inductive Me) | {Mc) 0% de sortia
coupling to ferrite rod | 2
Ferrite PO?) MW | 535 kHz = 555 kHz . | L3 — — ) =
Ferrite rod MW (Ke) (Kc! )
Ferrite GO?) Lw 155 kHz 155 kHz v L 304 | 280 kHz 280 kHz 2 C 125
Ferrite rod LW?) (Kc) [{ <= (Ke) (Ke)
Circuit d'entrée PO | MW -- — Prise auto ; — 555 kHz 555 kHz C 305
Inputcircuit MW | + Ant. Sacket forcarcperation (Kel [Kc}
a Broche ') +?
Circuitdentrée GO | LW | 155 kHz | 155 kHz el s | 280 kHz | 280 Kz . cw
Input circuit LW + Ant. (Ke) (Kel (Ke) [Ke) .
Circuit UKW | 891 MHz | 89,1 MHz Nl L4 102 MHz | 102 MHz FM c4 |
intermed. FM ] + Ant. | (Mc) Ken.7 (Mc) 22,5 kHz (Mc) Kan.50 [Mc) 22,5 kHz
circuit | Chaonnel 7 (Ke) Channel 50 | ‘ (Ke)

') Générateur avec 60 Ohms sur sa sortie.

%)y Pour aligner la ferrite, placer le coffret avec sa grille d'ornementation devant

le haut-parleur.

") Générateur branché & la prise pour fonclionnement en voiture, brocke 3

(vair circuit page 1).

) Quand on fait le réglage de 'oscillateur OC, noter que le réglage de la MF-
est affecté (voir réglage 3).

) Quand cet alignement est effeciué. I'accord fin automatiqua est rendu inopérant
par court-circuit des casses 213 et 218,
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HF-Platte — Verdrahtungsseite

T30  Type 31580/81/82/83/84/85
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R-F-Board — Wiring Side
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HF-Platte — Bestiickungsseite

: e e o e ———— o | 3

C 305
L6, 216
cam
L. 208
R 305

R-F-Board — Component Side

R-Werte — Resistors

R 51 500 Ohm R 205 1,2kOhm R223 379 kOhm c 5 0,1 MF
R 52 100 Ohm R 206 22 kOhm| R 224 68 kOhm| C 101 30 pF
R 53 47 kOhm R 207 2,2 kOhm| R 225 330 Ohm | C 102 30 pF
R101 15 kOhm R 208 330 Ohm (R 226 1,5 kOhm| C 103 30 pF
R102 1,2 kOhm R 209 15 kOhm| R 227 100 kOhm| C 105 12 pF
R 103 56 kOhm R 210 22 kOhm| R 229 47 Ohm | C 104 39 pF
R 105 a0 kOhm R 211 22 kOhm R 230 1,5 kOhm| C 108 47 pF
R 106 50 kOhm R 212 1,5 kOhm|R 231 100 Ohm | C 109 2,7 pF
R 109 2,7 kOhm| R 213 10 kQhm R 232 100 Ohm | C 110 33 pfF
R110 100 kOhm|R 214 100 Ohm R 234 10 kOhm|C 111 5 nF
R 111 560 kOhm|R 215 5,6 kOhm| R 235 15 kOhm|C 112 nF
R 112 10 kOhm | R 218 1 kOhmI R 23 680 Ohm |C 113 56 pF
R200 3,3 kOhm!R 219 18 KOhm| R 237 480 Ohm | C 114 68 pF
R 201 470 Ohm R 220 560 kOhm| R 238 1 kOhm|C 115 435 pF
R202 330 Ohm (R 221 100 kOhm R 241 10 kOhm | C 116 56 pF
R204 2,7 kOhm|R 222 540 O

alglelelslalslalslalala}
e et t m
R RRNREERNEES

12pF C202 420 pF C218  22nF
470 pF € 203 33pF C219 22 nF
3 pF | C 204 10 nf € 220 1 MF
470 pF | C 205 pF | C 22 1 oF
100 pF | C 208 12pF C22 01 MF
33nF [C207  O1MF C23 01 MF
1500 pF | C 208 1nF C224 100 MF
1500 pF | C 209 40 nF | C 225 4 MF
20 nf | C 210 10 pF € 2% 4 MF
0.1 MF| € 211 BpF C27 100 of
0,1 MF| C 212 33 pF C 228 4 MF
7 nF | C213 100 pF | C 29 50 MF
1MF C214  22nF [ C230 022 MF
10 nF | C 215 é8 pF | C 231 1 MF
OnF €7 22nF
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T30

ZF- und NF-Platte — Verdrahtungsseite

Type 31580/81/82/83/84/85
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I-F and A-F Board — Wiring Side
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S 5 6 VU oW 5 & o r22 U
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ZF- und NF-Platte — Bestiickungsseite 2
I-F and A-F Board — Component Side
1 : e B j:*}fm?***_____a?—__ @Cm _U_—{
Tr 201 - o
; ZID
[ gnfgn) 2N H % S ' ShLs e |
P T204
mo &0 THo § 2%5 o5 ‘m PR Sl
y ryfs
| oA e 8 S, s 5 9 m e oy
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{ 776 Prg: w022 O O)rwe{iiie 18 ] i
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UKW-Platte — Verdrahtungsseite UKW-Platie — Bestiickungsseite
FM-Board — Wiring Side FM-Board — Component Side
TR
Masse —=——f————g| B ] |
Ground g ' gl €V !
I
!
L&, 103 I
I'
L&. 110 {
|
L5, 202 !
p |
R N :
L. 106 —a—2q——@ | 3 L 3
= Soldering Terminal

Anderungen vorbeholten — Modifications reserved



désalignement.

1 outputmeter.

Appareils nécessaires
1 générateur AM 400-500 Ko/fs
1 wobulateur 3 10.7 Mc/s avec marqueurs )

1 oscilloscope avec une sonde mentée comme indiqué en haut 3 droite

T30

Type 31580/81/82/83/84/85

L'amplificateur MF sera seulement réaligné quand il aura été &tabli avec certitude qu'il y a eu

ZF-Abgleich — [-F-Alignment

The 1-F amplifier should only be re-oligned when it has been established with certainty that
it has been detuned,
Test equipment required .
1 Signal Generator 400500 Ke, AM. 1 Sweep Generator at 10,7 Me ond Frequency Markers,
1 QOscilloscope with o probe as shown on the right, 1 Outputmeter.

300k

50pF (MMF)

0A 79

lateur si possible).

a été remplacé {par ex.: remplacement du transistor, du bobinage L 201,
203...): Aprés avair réglé L 201, terminer par le réglage de € 202 au mini-
mum de gain et pour bhe courbe de réponse symétrique {(utiliser un wobu-

ete.), After having aligned

L 201, neutralisation is

sweep generator, if possible).

Ordre Gam- | Fréquene Branchement de I'équi de réglage Circuit A ré Courbs & obteni
d’aligne- i hatl s 9 reui réglar our| obtenir
des réglages mes ment
Sequence W. .
ave | Alignment T " . '
Alig:mani Range | Frequancy Test Equig C Adjust Curve
Filtre & 4 circuits Brancher le générateur 3 M 53, déconnecter e fil venant de la
L 109, 110 _ cosse 53 et le cAble MF du tuner FM, déconnecter la trappe L 300, | L 109, 110, 111, 112
111 112 : Brancher I‘outputmeter & la sortic BF sur commutateur-présélecteur | 3u maxi. de sortie
1. —F———-| FO 460 kHz | point cosse 8 et cosse 214 . : . N =
. Four tuned {Ke) Lonnect signol generator fo M 53, disconnect wire from L&. 33
circuit filter | and i-F cable from FM tuner, disconnect |.F trap L 300, L 109, 110, 111, 112
L 109, 110, i Connect outputmeter to AF oulput on pre-selector switch, | for max. output
ni, hz | point Lt & ond soldering terminal L&, 214,
Trappe MF i i Rebrancher la trapps MF et le c8ble allant au tuner FM. tandis ini i
2 L 300 i PO ! 4¢0 kHz | Que tous les autres branchements de I'opération 1 subsistent L3008 Us i decsoitie
) I-F Trap R | © {Kcdl | Re-connect I-F trap and i-F cable to the FM tuner, while all |L 300
L 300 ; 1 ather coanections from step 1 remain. for min. output
X Terminer te wobulateur ave¢ 10 Ohms et le brancher a traver§ :
2+ oscill. \ 0,22 MF & M 102, shrunter L 203 avec 0,1 MF, 100 Ohms d’amor- | Aluster C 115 ds facon
FM tissement sur L 201; brancher l'oscilloscope 2 Faide de la sonde | ue_les marqueurs 10,7
115 A M 204. Appliquer un margueur 3 500 Ke/s sn méme temps | @1 500 Ke/s coincident
— e ————| UKW | 10,7 MHz ue le signal wobulé 5 - i
3. FM) [Mc} Yetminate sweegz generator with 10 .ohms and connect it vio i
2nd FM- 0,22 MF to M 102, shunt L 203 with 0,1 MF, 100 ohms damping | Adjust € 115 so that
Oscillator resistar acress L 201, Connect oscilloscope vio probe (os! 10,/ Mec marker and
c s shown on top) 1o M 204, Couple-in marker o 500 Ke from | 500 Ke marker coincide
signal generotor.
. Ajuster L 113 pour une
Filtre 3 double . . courbe de réponse symé-
circuit accordé { Branchement des appareils, identique au réglage 3 rique par rapport au ‘
I _ | UKW (10,7 MHz margqueur 500 Kc/s ¥ B%
Docttemed | 1 [ pa e\
Elr]c]Lé\i filter Same as step 3, curve about 500 Kc l
marker 1 .
Ajuster L 202 au maxi. ——
f de gain et pour courbe / o7
L 202 E':arrg;l}:;;assonde & M 205 et les autres apparaifs branchés comme | o Sa0 T PO o e 1107 §
par rapport au marqueur —-grc
5. e UKW | 10,7 MHz . 500 Kc/s ¥ &
fl (el Adiust 1 202 for max. |\ A
L 202 Probe 1o M 205, otherwise same as step 3. gain ard for symmetry
of response curve
wvhout 500 Ke marker 2
: Branchement comme lors du réglage 3. Enlever 100 Ohms de | Ajuster L 201 powr une !
ooL20tY L 201 et la connecter entre M 205 et masse, connecter la sonde | Courbe de réponse symé-
: 3 M 205, le margueur 500 Kc/s hors circuit trique i
6 ! UKW | 10,7 MHz . A
f I A ) {Mc] : ; 2 \
Same as step 3. Remove 100 ohms demaing resistor from | Adjust L 201 fer LY
L 201 % L 201 ond connect it between M 205 and ground, connect | symmetry of response
probe 1o M 205, switch off 300 Ke marker. curve 2
Filtre 3 4 circuits ]
Brancher le wobulateur a travers 50 pF 4 la base de T 2, Shunter | Ajuster L 7, 101, 102, %
icgor?{?? 102 L 203 avec 0,1 MF, brancher 100 Ohms d‘amortissement sur | 1(’)3, au maxi de gain -
103 * i . L 201, connecter la sonde & M 204 1 Fa
7 Uit | 107 Mtz i ’L:\ A
d e mssis :
Four tuned : [ Connect sweep generator via 50 MMF to base of T 2. Shunt Adi 7
C'r"-“‘]*o{'”er L 203 with §,1 MF, connect 'IUf ohms damping resistor across 10célufscern'|7c;x]U;agnuz'
r ¥ 204. *
102’ 103 L 201, conneact probe to M . N
Ajuster L 203 au mini. de|
L Brancher le wobutateur comme au réglage 3. Enlaver Shunt de i n
Discriminateur L 203 st le connacter & L 204, Connscrer 100 Ohms d'amortisse- ggln_gté):sur un;gg?rbe %- 0E
L 203 ment sur L 201, connecter la sonde 4 LM 205 = .ap ne symeinique
i UKW | 107 MH Brancher le marqueur & 500 Kc/s g E:Dgpl? ot
g 107 Mz _ e 500 Ke/s\ X
: FM) [Mc} Connect sweep generator as in step 3. Remove shunt ocross | Adjust L 203 for min,
Discriminafor | L 203 and connect it across L 204, connect 100 ohms domping | gain ond for symmetry
L 203 resistor across L 201, connect probe te M 205. of response curve 07
Couple-in frequency marker ai 500 Kc. about 500 Kc¢ marker [l I
Contréle de la | g Ajuster L 204 et L 203
courbe dej réponse Brancher le wobulateur comme au réglage 7. Connecter Foscillo- | pour obtenir une courbe _?\5
du discriminateur graphe sans la sonde A3 M 206, régler le volume au mini. de réponse symétriqire r
9 204 UKW | 10,7 +*4z — —- _ X
' trol of FM) ivicy _ .
giosgr';;inouror Connect sweep generator gs in step 7. Connect oscilloscope aﬂluss;mhmugfd L 203
response curve without probe ta M 208, turn volume control to min. response curve
L 204 . ' %a
! lage du neutrodynage *) Alignment of the neutralisation )
] Eeégréagglage est nécessa‘;re geulemem quand un élément de V'étage T 204 This alignment is only required when o component of stage T 204 had

to be replaced {e. g. replocement of the transister, of cail L 201, 203,

corried out by

clignirg C 202 to min. gain and symmetry of response curra [use

113 — 31580 Go Bl 1

imp. Watelet-Arbeloy, Paris
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